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Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 8.januar 2024 kl. 18.00   
 

Indbudte: Pia Nygaard (PN), Steffen Jørgensen (SJ), Ole Hansen (OH), Birthe Grand (BG), 

Flemming Lykke Jensen (FLJ), Annette Olsen (AO), Ole Bundgaard (OB), Niels True (NT), Lis-

bet Skov (LS), Stig Hansen (SH) 

 

Afbud: Pia, Stig og Flemming 

   

Referent:  OH           

 

Punkt  Referat nr. 1 - 2024 

Pkt. 1  

Godkendelse af    

referat 

 

 

Bestyrelsesreferat fra møde 24.10.23 blev underskrevet af de fremmødte 

medlemmer. 

Pkt. 2 

Beslutning/ 

orientering 

 

   

Bestyrelsens medlemmer og hallens Daglige leder orienterer om forhold af   

interesse for medlemmerne siden sidste møde.  

 

Bestyrelsen træffer beslutning, hvis der fremlægges forhold, der kræver   

det. 

     

Aktive Feriedage i Vinterferien/uge 7 – Kultur & Fritid i Næstved har sva-

ret, at de vender tilbage til hallen, hvis vort forslag om gratis åben svøm-

mehal for skolesøgende børn i vinterferien bliver aktuelt i 2024. 

     

3 stk. cykelstativer m. plads til 15 cykler er monteret på hegnet foran hal-

len. 

 

Dialogmøde med foreningerne 07.11.23– referatet kan læses på Fladså 

Hallens hjemmeside. 

 

Flere bestyrelsesmedlemmer deltog i dialogmøde med Lokalråd Fladså den 

13.11.23, hvor følgende fællessamarbejder blev drøftet: 

 

Fællesspisning for borgere i Kultursalen – byfest for alle – tv-kampe/lands-

kampe med fællessamling i Kultursalen – diverse kulturarrangementer, 

musik, teater, foredrag m.m. 

Der blev nedsat et eventudvalg bestående af Gert Karlsson, Christian Vil-

helmsen fra Lokalråd Fladså og Annette Olsen fra Fladså Hallen. 

Udvalget holder møde i det nye år om mulige tiltag. 

 

”Mens vi venter” – julearrangement i svømmehallen om formiddagen d. 

24.12.23 for børn og voksne blev en stor succes med deltagelse af 107 

personer 

 

Folder vedrørende medlemskab af Fladså Hallen 2024 er udarbejdet og 

fremlagt i hallen. 

        

Fladså Hallen har modtaget afslag fra Kultur & Idrætsudvalget i Næstved  

på to ansøgninger: 

Nyt halgulv og tilbygning med nye omklædningsrum til idrætshallen.  

Kultur & Idrætsudvalget opfordrer til, at hallen genfremsender ansøgnin-

gerne til budget 2025. 
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Lokaletilskudsprocenten for foreningers lejepris pr. aktivitetstime i Fladså 

Hallen ændres 1.januar fra 85% til 90%, gælder alle folkeoplysende for-

eninger i Fladså Hallens lokaler. 

 

Stig, Pia og Ole har holdt møde med Fladså Håndbold om brug af harpiks i 

Fladså Hallen, der er indgået aftale om forsøgsordning fra sæsonstart 

2024/2025. 

 

Orientering om montering af blødgøringsanlæg, afkalkning, vedtaget på 

bestyrelsesmøde 24.10.23.  

BG oplyste, at anlægget er monteret og faktura betalt i 2023 

 

Hallens Jubilæumsudvalg orienterede fra sit sidste møde torsdag den 7.de-

cember 2023. 

Musikken er bestilt og billetsalget starter 1. februar 2024.   

Billetter sælges ved henvendelse til Fladså Hallens kontor. 

Plakater og andet pr. materiale er inden længe tilgængeligt på bl.a. Fladså 

Hallens hjemmeside. 

Jubilæumsfesten afholdes lørdag den 14.september i tidsrummet fra kl. 

18.00 til kl. 01.00. 

 

Pkt. 3 

Udviklingsplan 

 

 

Partnerskabsaftalen med Næstved Kommune foreskriver, at Fladså Hallen 

– jf. §5 – skal udarbejde en 3 – 5 årig udviklingsplan primært omhand-

lende Fladså Hallens bygningsmæssige faciliteter.    

Udviklingsplanen revideres min. en gang årligt på et bestyrelsesmøde. 

 

Bestyrelsen besluttede, at Forretningsudvalget udarbejder en udviklings-

plan gældende for en flerårig periode til bestyrelsens godkendelse på et 

kommende møde. 

Udviklingsplanen skal især medtage en vurdering af Fladså Hallens sam-

lede klimaskærm gerne med baggrund i en ekstern rådgivers vurdering. 

 

Pkt. 4  

Hallens økonomi 

 

 

BG orienterer om hallens økonomi med de nyeste tal bogført. 

BG understregede, at årets endelige regnskabstal endnu ikke foreligger, 

men forventningen er, at indtægter og udgifter er i balance, måske med et 

mindre regnskabsoverskud i 2023. 

 

BG fremlagde revideret liste over vedligeholdelsesarbejder i Fladså Hallen. 

Bestyrelsen besluttede følgende prioritering i 2024: 

1. Projektering af et nyt ventilationsanlæg til svømmehallen – Teknolo-

gisk institut involveres med henblik på rådgivning og prissætning af 

nyt anlæg. 

2. Nye infoskærme i Fladså Hallens forhal 

3. Solfilm påsættes vinduerne i Kultursalen. 

4. Udvendigt malerarbejde, dvs. maling af vinduer i idrætshallens om-

klædningsrum og træhegnet med cykelstativer foran hallen. 

 

Pkt. 5 

Færdiggørelse af for-

hallen 

                                                                                                            

Forhallen er nu færdigrenoveret med brandsikret vægbeklædning og døre 

iht. de krav brandmyndighederne har fremsat. 

Tilbage er montering af to infoskærme, idet aftalen er, at Fladså Hallen rå-

der over og betaler for den ene skærm, medens Lokalråd Fladså råder over 

og betaler for den anden skærm. 
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Bestyrelsen besluttede at nedsætte en arbejdsgruppe bestående af Steffen, 

Stig og Niels. 

Arbejdsgruppens opgave er, inden hallens generalforsamling, at sikre mon-

teringen af de to skærme. 

Det betyder, at arbejdsgruppen har kompetence til hurtigst mulig at ind-

kalde Lokalrådet til en forhandling, og beslutning om indkøb. 

Endvidere beslutning om hvad og hvordan, f.eks. vore aktive idrætsfor-

eninger kan kommunikere budskaber på de to skærme. 

Pkt 6 

Generalforsamling 

den 18.marts 

 

Bestyrelsen udarbejder en drejebog for Fladså Hallens ordinære generalfor-

samling i Kultursalen mandag den 18.marts kl. 19.00. 

 

Pkt. 7 

Nyt møde 

 

Bestyrelsen mødes mandag den 18.marts 2024 kl. 17.00 i Kultursalen til 

formøde forud for generalforsamlingen. 

 

Pkt. 8 

Eventuelt 

 

Intet at bemærke 

        

Efterskrift til læserens orientering 

I Fladså Hallen glæder vi os over, at en række firmaer vælger at opsætte et reklameskilt i  

idrætshallen.  

Det gavner forhåbentlig vore firmaer økonomisk, ligesom det gavner Fladså hallen økonomisk -  

så støt gerne firmaerne, når du får brug for hjælp. 

Du er velkommen til at kigge ind i idrætshallen, hvis du kommer forbi, og her kan du se skil-

tene med vore reklamesponsorer: 

• Anker Damgaard Paulsen APS - tømrermester 

• Anlægsgartner Heino Vistisen A/S 

• ASH.dk APS – tømrermester 

• Askov Ridecenter 

• Bygma Haslev byggecenter 

• Fladså elektrikeren A/S 

• Holbøll A/S - entreprenørfirma 

• Malermester Birthe Olsen 

• Nonbo Biler 

• Næstved Kommune 

• Realmæglerne Næstved by Bülow APS 

• Spar Nord 

• William Tolstrup Arkitekter 

• XL-byg Næstved 

Vi har plads til flere skilte, så kender du nogen, er de velkommen til at ringe eller skrive til 

Formand Ole Hansen - mail olebrinken163@gmail.com tlf. 22463751 

 

mailto:olebrinken163@gmail.com

